

## Izvještaj o ponovljenoj javnoj raspravi projekta

Grad Orahovica je proveo ponovljenu javnu raspravu projekta u razdoblju od 11.4.2019. do 26.4.2019. Obavijest o pokretanju ponovljene javne rasprave dostavljena je NOP-u, koji je tu informaciju također objavio na mrežnim stranicama NOP-a (<https://nop.hakom.hr/>).

Svi dokumenti za ponovljenu javnu raspravu postavljeni su na mrežne stranice Grada Orahovice, što je obuhvaćalo:

- upute za sve sudionike javne rasprave;
- Prilog A nacрта PRŠI-ja u verziji v4.1 – popis adresa u tabličnom obliku, kao podloga za određivanje boja (mapiranje).

Do završetka ponovljene javne rasprave svoje podatke i komentare vezane uz projekt dostavio je Hrvatski telekom d.d., Roberta F. Mihanovića 9, Zagreb (HT).

Očitovanja Grada Orahovice na podatke i komentare HT-a koji su zaprimljeni u postupku ponovljene javne rasprave projekta, zajedno s relevantnim zaključcima koji su ugrađeni u konačnu verziju PRŠI-ja, nalaze se u nastavku.

Podnositelj	Red. br.	Podaci/prijedlog/komentar	Očitovanje
Hrvatski telekom d.d. (HT)	1.1	HT u Prilogu A dostavlja detaljne podatke o područjima obuhvata projekta na kojima je trenutno u mogućnosti pružati širokopojasni pristup s brzinama od najmanje 30 Mbit/s. HT također potvrđuje iskazani komercijalni interes s prethodne javne rasprave.	<b>Podaci su uzeti u obzir i uvaženi.</b> Sve adrese, za koje je HT u Prilogu A naveo trenutnu i planiranu dostupnost nepokretnog širokopojasnog pristupa s brzinama od najmanje 30 Mbit/s, isključene su iz ciljanog područja provedbe projekta i, u postupku mapiranja, su označene kao siva područja.
	1.2	HT detaljno obrazlaže karakteristične slučajeve nepodudarnosti inicijalnog stanja dostupnosti širokopojasnog pristupa iz HAKOM-ovog PPDŠP-a i podataka o dostupnosti širokopojasnog pristupa i najavljenih ulaganja koja je dostavio tijekom ponovljene javne rasprave projekta.	<b>Informacija se prima na znanje.</b> Nakon analize svih podataka o dostupnosti koje je dostavio HT na ponovljenoj javnoj raspravi projekta, na području Grada Orahovice nije bilo dvojbenih slučajeva adresa koje su inicijalno sive ili crne, a konačno bi bile bijele (nakon analize podataka koje je dostavio HT na ponovljenoj javnoj raspravi projekta).